В Диссертационный совет Финансового университета Д 505.001.108 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Бахаревой Дарьи Олеговны, выполненного на тему: «Система корпоративного управления как стратегический ресурс современной компании», представленного на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент

Актуальность диссертационного исследования Бахаревой Дарьи Олеговны, посвященного поиску теоретико-методических практических рекомендаций повышению ПО уровня корпоративного управления как стратегического ресурса современной компании, является бесспорной.

Диссертационное исследование, судя по автореферату, затрагивает многогранные аспекты взаимосвязи стратегического менеджмента и корпоративного управления. В соответствии с этим автор ставит и успешно решает ряд задач.

Следует положительно оценить формулировку научного аппарата исследования, сопряженного с темой работы, а также научную новизну и положения, выносимые на защиту, теоретическую и практическую значимость исследования. Оценивая качество автореферата, необходимо отметить грамотный научный стиль и логику изложения, хорошую визуализацию полученных результатов.

Практическая значимость работы состоит в возможности использования рекомендаций и основных разработок для повышения уровня корпоративного управления как стратегического ресурса современной компании в российских публичных акционерных обществах.

В целом тема диссертации в автореферате раскрыта достаточно полно, учитывая требования по ограничению объема автореферата. Содержание автореферата свидетельствует, что соискателем проведен всесторонний анализ поставленных научных вопросов, получены результаты, обладающие достоверностью, что следует из их апробации на международных научнопрактических конференциях и внедрения в практику организаций.

Несмотря на вышеуказанные положительные стороны проведенного исследования, работа соискателя не лишена следующего недостатка: в

недостаточной степени раскрыты уровни устойчивости организации, используемые в оценке эффективности применения подхода к повышению качества корпоративного управления как специфического ресурса.

Подводя итог вышесказанному, считаю, что в автореферате диссертации изложены результаты проведенного исследования на тему «Система стратегический pecypc современной корпоративного управления как компании», которое можно считать завершенной научно-квалификационной работой, обладающей актуальностью, научной новизной, теоретической и практической важностью. Диссертационное исследование Бахаревой Дарьи Олеговны полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842 «О порядке присуждения ученых степеней», а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Профессор кафедры «Менеджмент и финансы производственных систем» ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный технический университет», доктор экономических наук,профессор

20.10.2025

Мерзликина Галина Степановна

Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный

